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ATA DA 06a SESSÃO ORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Ao quinze dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala 
das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 06' Sessão 
Ordinária do 04° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranelio Sobrinho, e secretariado pelo Primeiro Secretario Décio 
Martins de Freitas. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a sua presença no 
dispositivo eletrônico para que fosse iniciada a 6  Sessão Ordinária do 4° ano Legislativo da 18a Legislatura 
da Câmara Municipal de Fartura registrando a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Antônio Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli Durço, Conrado Edipo Benatto, Filipe Dognani, 
Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, 
o Sr. Presidente declarou aberta, sob a proteção de Deus, a 6' Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 18' 
Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata 
da Sessão Ordinária realizada dia 1° de abril p.p., não sendo impugnada ou retificada, foi considerada 
aprovada. Dando continuidade à sessão, passou a leitura das indicações, requerimentos e moções escritas e 
assinadas pelos Vereadores. Indicação n° 75/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Filipe Dognani teceram comentários. Indicação n° 76/24 de autoria 
do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação n° 77/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti 
da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 78/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da 
Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli 
Durço teceram comentários. Indicação n° 79/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva. Os 
Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva e Filipe Dognani teceram comentários. Indicação n° 80/24 de 
autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 81/24 de autoria 
do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 82/24 de autoria do 
Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain, Bruno 
Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente autorizou a 
secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos setores competentes e solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretário que promovesse a leitura dos requerimentos. Requerimento n° 57/24, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Filipe Dognani, Anderson Luiz 
Cassiano de Lima e Décio Martins de Freitas teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários como líder do seu partido. Colocado em 
votação, o requerimento n° 57/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 58/24, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz 
Cassiano de Lima e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários como líder do seu partido. O Sr 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O 
Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários como líder do seu partido. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação,o requerimento n° 58/24 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 59/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço, Filipe Dognani e Anderson Luiz Cassiano de 
Lima teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 59/24 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 60/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual 
teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 60/24 foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 61/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores 
Bruno Gua77elli Durço e Filipe Dognani teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 
61/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 62/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno ~M 
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Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 62/24 foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 63/24, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Os Srs. 
Vereadores Filipe Dognani, Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu 
comentários como líder do seu partido. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu comentários e foi 
aparteado pelo Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Colocado em votação, o requerimento n° 63/24, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 64/24, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. 
Os Srs. Vereadores Filipe Dognani, Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram 
comentários. Colocado em votação, o requerimento no 64/24 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 65/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 65/24 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse os Requerimentos aos setores competentes. 
Moção n° 13/24, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. O Sr. Presidente transferiu 
a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao 
titular. Colocada em votação a moção n° 13/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 
14/24, de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva, o qual teceu comentários. Colocada em 
votação a moção n° 14/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 15/24, de autoria do Sr. 
Vereador Antônio Donizeti da Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva, Décio Martins de 
Freitas, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Henrique Augusto Abuchain, Marcos Roberto da Silva, Filipe 
Dognani e Conrado Edipo Benatto teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Todos os Srs. 
Vereadores solicitaram assinar juntos a moção, o que foi concedido pelo autor. Colocada em votação, a 
moção 0  15/24 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeir 
secretario que processe a leitura dos projetos em pauta. Projeto de Lei 16/2024 que DISPÕE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DA LEI N.° 2.684, DE 30 DE OUTUBRO DE 2023, QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 
DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, DA JUNTA ADMINISTRATIVA DE 
RECURSOS DE INFRAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à 
sua deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 17/2024 que DISPÕE SOBRE 
A ALTERAÇÃO DA LEI N.° 1.171, DE 12 DE AGOSTO DE 2002, QUE "INSTITUI E 
REGULAMENTA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA PORTADORA DE 
DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à sua deliberação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem 
suas inscrições par efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima 
apresentou moção de congratulações a Sra. Ana Maria Palmeira pelo seu trabalho durante 40 anos no trailer 
do Hot-dog do Argeu no município, e agora resolveu fechar seu estabelecimento devido o falecimento de 
seu marido Argeu Palmeira. A moção foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade de votos. 
Apresentou também moção de congratulações à professora Magda Elisete Cern, aposentada há alguns 
meses e agora estará trabalhando com suas aulas de aprendizagem que, colocada em votação, foi aprovada 
por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. 
Presidente deu continuidade passando à ordem do dia e dispensando o intervalo, comunicando que o Projeto 
de Lei Legislativo n° 09/2024 recebeu pareceres das comissões permanentes e seria levado à votação. 
Colocado em ia  discussão e ia  votação o Projeto de Lei Legislativo n° 09/2024, que " DENOMINA O 
CAMP[NHO DE AREIA LOCALIZADO NA RUA SIDNEI APARECIDO CARVALHO NO BAIRRO 
JARDIM BELA VISTA DE BENEDITO ARY DUARTE (DITINHO ANSELMO)" foi aprovado por 
unanimidade de votos. Colocado em 2  discussão o Projeto de Lei Legislativo n° 09/2024. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. 
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Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. Colocado em 2  votação e redação final o Projeto de Lei Legislativo no 09/2024 
que "DENOMINA O '.' NHO DE AREIA LOCALIZADO NA RUA SIDNEI APARECIDO 
CARVALHO NO 11 - IRRO J • 1 IM BELA VISTA DE BENEDITO ARY DUARTE (DITINHO 
ANSELMO)" que, oi aprovado p' unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Nada mais havendo 
a ser tratado na ora em do dia, passo para a parte da palavra livre. Solicitou aos Srs. Vereadores que 
fizessem suas inscr ções ra o uso •: palavra, e solicitou que obedecessem rigorosamente aos prazos 
regimentais, para o om anientod. trabalhos desta sessão. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço fez 
uso da palavra livr- Nada is -ndo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a 
encerrada, sendo qu- Eu, W. 0 osé Luís Mola de Oliveira, Diretor Geral da Secretaria da Câmara 
Municipal de Fartura, .vrei a pre 't. ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada 
por mim, pelo Senhor 'residente, • lo Senhor 10  Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das 
Sessões, em 15 de abril . .024. 
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